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Cette épreuve comporte deix pages rumérotées comme suite : 1/2 et 2/2

Exercice 1
Aprés une visite méd_ﬁcaSe, Awa est déclarée myope, et Yao déclaré hypermétrope.
La myopie et Fhypermétropie sont des défatits da'la vision. ‘
Awa' et :Yao_‘se repdent-ch ‘Z leur professewr de Sciences Physicues qui tente de laur. expliguer
1a siluation a partir des deux schémas, (figures. 1'et 2) ‘
Leur-professeur précise que : '
- le C:"t_Stai”n de l'eetlestreprésents par la lentille convergente (L)
- ta réline est représentée par I'écran.

Ecran =
oCran
(L) /
B
. |
l |
aail ' Avy, i
| o2l d'Awa o2l de Yao I Ao,
Flaura 1 Figure 2 ‘

- D'aprés ces 2 constructions, préciser Peeit te plus convergent. Justifier {a réponse.
- Awa et Yao voient - ils nettement i'ohiet AR ? Justifiar la réponse.
o Bl et : el s Vv P e

. Pour lire-son cours de priysique, Yao deit - if éloigner ou. rapprocher son
cahier de ses ’
yeux? Jistifier la réponsa.
A' qul le medecin dojt - i prasorire- des luneites & verres converaents? Justifier {a
reponse, ;
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Exercice 2 -
Pour obtenir du fer, le forgeron du village extrait du minerai- de fer. Ce minerai, melangé a du

charbon'de bois est briilé dans un haut fourneau.

1. Une-analyse montre qu'unepartie du gaz dégagé trouble ['zau de chaux.
Donner [a formule de [2 molécule de ce gaz et son nom,

2. Un autre gaz, le monoxyde de carbone sc forme et réagit-avec oxyde de fer. Il se foome alors

du fer pur.
2.1. Eerire et équilibrer équation de cette réaction.
2.2. Nommer cette réaction chimique.

Ur: él2ve se propose d’analyser cette réaction chimique.
Recopier et compléter le tableau ci-dessous qu’il a préparé

(%]

Formule des réactifs | Formule dés produits |Formule du corps{Formule du corps
réducteur oxydé
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Exercice 3 7 )
Une voiture en mouvement de A vers C est soumise & quatre forces F1 ; F2 ;R et F(figt
dessous) e
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L = > MR

Y F—r On donne ’échelle : 1em pour 10N et g=10N/kg. /JOIW = A00cC

1)Donner I’intensité de chagune des quatre forces.

2)Que représente la foree Fo 2 Fn Aédnire la masse M de la voiture.

3)La voiture roule 4 la vitesse moyenne de 54km/h et parcourt le trajet AB au bout de 2(
a)Calculer le travail éffectué par chaque force.On précisera la nature de chaque travail

calculé (résistance ou moteur) '
b)Calculer la puissance motrice (puis

chauffeur arrivé au point B tovjours &

suit le trajet BC sans frottement et s’arréte au point C.

2)Calculer I’énergie mécanique de la voiture en B.

b)Quelle est ’énergie mécanique de Ja voiture en C ? En déduire la hauteur h(altitude «

point C)

sance dévéloppeé par la force motrice 4

la vitesse de 54kn/h, passe au point mort et la vo

Exercice 4 e bou! T ;
Exencee s Une boule de masse m =100g roule sur le bord AB horizontal d'un
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L2 masse volimique de I’eau est [g/em’ ; g = 10N/kg
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Quel est le travail du poids de la boulede AdB *

2. BDonner le nom et a formule des deux tormes d’énergue qruz
posseéde la boule en B.

I_)mmer I"expression de I’énergie mécanique en B. Calculer cette
énergie.

4. Déterminer la poussée d’ Archiméde exercée par I'eau sur [aboule
5. Calculer le volurae de la pattie immergée de la boule.

&, Bn déduire & volume de [a bouale.





